

国务院印发《方案》

划转部分国有资本充实社保基金

新华社北京11月18日电 国务院日前印发《划转部分国有资本充实社保基金实施方案》(以下简称《方案》)。

人口老龄化加剧,基本养老保险基金支付压力不断加大。在推动国有企业深化改革的同时,通过划转部分国有资本充实社保基金,使全体人民共享国有企业发展成果,增进民生福祉,促进改革和完善基本养老保险制度,实现代际公平,增强制度的可持续性。

《方案》主要内容包括:一、划转范围、对象、比例和承接主体。将中央和地方国有及国有控股大中型企业、金融机构纳入划转范围。

部分省份开展试点;2018年及以后,分批开展。三是划转配套措施。自本方案印发之日起,划转范围内企业涉及国有股权变动的改革事项,企业改革方案应与国有资本划转方案统筹考虑。

我国科学家提出肿瘤标志物灵敏检测新方法

新华社重庆11月18日电 肿瘤标志物的检测有助于发现各类早期癌症隐患。我国科学家通过发展一种新型的氧化石墨烯放大荧光各向异性法,实现了肿瘤标志物miRNA-21的灵敏检测。

组织异常表达,被视为重要的肿瘤标志物。提高肿瘤标志物检测的灵敏度对于相关疾病的早期诊断至关重要,也是科学界研究的热点。

变化增强。实验结果显示,这一方法使得可检出的miRNA-21最低浓度从9100皮摩尔降至47皮摩尔,检测限大幅降低,同时检测的灵敏度提高了4.3倍。

西藏林芝市米林县发生6.6级地震

国家减灾委等启动IV级救灾应急响应

新华社拉萨11月18日电 据中国地震台网测定,11月18日6时34分,在西藏林芝市米林县(北纬29.75度,东经95.02度)发生6.9级地震,震源深度约10公里。

地震发生后,林芝军分区立即启动应急预案,并先期紧急出动300余名官兵6支分队,分赴震中地区查看灾情,组织救援。

灾情发生后,林芝军分区政委王卫红立即部署任务,紧急动员官兵1685人、车辆85台、工程机械和救护车11台做好随时出动准备。

前出先遣分队在边防某团团长周志军的带领下,组织官兵和民兵600余人前往震中各乡镇排查灾情,并于上午11时许到达震中派镇加拉村、索松村、直白村、老排龙乡地域,发现从派镇通往各村的道路损毁较重,村民房屋部分墙体开裂和倒塌,官兵立即组织群众疏散转移至乡镇开阔地域,并为他们搭建帐篷。

边防某团团长高飞带领60余名官兵,徒步为各安置点运送热食和纯净水。随后,军分区机关派出力量进入各村庄检查房屋受损情况,防止次生灾害发生,并安排医务人员和水文监测人员为转移群众巡回问诊、水质检测。

截至发稿时,林芝军分区官兵共转移群众300余人,搭建帐篷22顶,运送主副食品近7吨,解决了受灾群众的衣食住行难题。先遣分队在排查过的村庄中尚未发现人员伤亡情况。

针对西藏林芝市米林县18日晨发生的6.9级地震,国家减灾委、民政部于18日10时30分紧急启动国家IV级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区指导抗灾救灾。

据悉,地震发生后,西藏自治区紧急启动III级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,组织开展抗震救灾工作。目前,灾情正在进一步统计核查中。

第十九届海峡两岸花博会开幕



11月18日,第九届海峡两岸现代农业博览会·第十九届海峡两岸花卉博览会(下称“农博会·花博会”)在福建漳州东南花都开幕。本届博览会展出20多个专业门类的1500多个品种近7000盆(件)名优新特花卉,其中突出水仙花、国兰、洋兰、多肉植物、人参榕等漳州特色花卉。图为东南花都里的巨型花篮。(中国新闻网)

“欧洲西部—中国西部”高速公路国内段全线贯通

据新华社乌鲁木齐11月18日电 18日上午,“欧洲西部—中国西部”高速公路重点项目——G218线霍尔果斯口岸公路正式通车。这标志着这条横跨亚欧大陆的高速公路大通道国内段全线贯通,为实现整体全线通车奠定了基础。

G218线霍尔果斯口岸公路项目是我国与哈萨克斯坦“双西公路”连接的重点项目。新疆维吾尔自治区交通运输厅副厅长李志农说,“欧洲西部—中国西部”高速公路,东起中国连云港,西至俄罗斯圣彼得堡,途经中哈俄三国数十座城市,全长8445公里。

人工智能机器人等领域将是风投热门选择

新华社武汉11月18日电 11月17日,150多位国内知名投资机构专家、独角兽创始人及来自美国、俄罗斯、印度等地的50位外籍投资专家共聚武汉,把脉世界风险投资未来的投资走势。专家普遍认为,人工智能、机器人、互联网仍将是未来风投的热门选择。

来自美国“硅谷”的投资者迈克尔·福克斯也持类似观点。他说:“近几年,创业企业越来越多,独角兽的企业也越来越多,但有一些企业会灭亡,有一些企业会陷入沉睡,把握未来的浪潮至关重要,机器人领域具有颠覆性,将是未来风投的热门选择。”

旅游业对GDP贡献8.19万亿元

新华社北京11月18日电 国家旅游局日前发布的《2016年中国旅游经济统计公报》显示,全域旅游推动旅游经济实现较快增长。全国旅游业对GDP的综合贡献为8.19万亿元,占GDP总量的11.01%。旅游直接就业2813万人,旅游直接和间接就业7962万人,占全国就业总人口的10.26%。

公报显示,国内旅游市场持续高速增长,入境旅游市场平稳增长,出境旅游市场增速进一步放缓。国内旅游人数44.4亿人次,收入3.94万亿元,分别比上年增长11%和15.2%;入境旅游人数1.38亿人次,实现国际旅游收入1200亿美元,分别比上年增长3.5%和5.6%;中国公民出境旅游人数达到1.22亿人次,旅游花费1098亿美元,分别比上年增长4.3%和5.1%;全年实现旅游总收入4.69万亿元,同比增长13.6%。

汪潮涌建议,应当使用更多的高科技信息产业、互联网公司、新能源、生命科学的公司留在中国,让中国的投资者去分享高科技产业带来的巨大红利。

国际新闻

阿根廷海军载有40人潜艇失联



这是“圣胡安”号潜艇在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯附近海域的资料照片。新华社/美联

新华社布宜诺斯艾利斯11月17日电(记者倪瑞捷)阿根廷海军17日举行新闻发布会证实,载有40名船员的“圣胡安”号潜艇自15日起失联,阿根廷军方已采取行动搜寻失联潜艇。

的巡逻任务,初步推测失联原因是潜艇蓄电池故障导致供电系统出现异常。阿根廷海军新闻发言人表示,目前还没有与“圣胡安”号潜艇上的任何人取得联系。阿根廷海军已派出巡洋舰和飞机对马德林港附近海域进行搜索。

叙利亚东部发生汽车炸弹袭击 至少35名平民死亡

新华社大马士革11月17日电 据叙利亚媒体17日报道,极端组织“伊斯兰国”成员当天在叙东部代尔祖尔省一检查站实施自杀式汽车炸弹袭击,造成至少35名平民死亡。

叙利亚媒体“沙姆调频”报道说,遭袭击检查站位于代尔祖尔省杰夫拉油田和库尼库油田之间,由库尔德武装主导的“叙利亚民主军”控制。总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,这起自杀式汽车炸弹袭击造成约50人死亡。这是本月以来代尔祖尔省发生的又一起汽车炸弹袭击事件。4日,代尔祖尔省首府代尔祖尔市北部遭汽车炸弹袭击,约40名平民死亡。

新西兰小两口发明“真正”便携咖啡机

据新华社电 想随时随地享用一杯新鲜研磨冲泡的咖啡吗?新西兰一对年轻情侣发明的便携咖啡机或许能帮你实现这个愿望。

米,看上去像是一个保温瓶,用可充电电池驱动。把咖啡豆倒入位于顶部的研磨器,把水和牛奶倒入位于瓶体中间部分的容器,按下按钮,不一会儿,热腾腾、香喷喷的咖啡就注入机器底部的咖啡杯,把杯子拧下来就可以享用了。机器可以用用户需要制作卡布奇诺、拿铁等不同风味咖啡。小两口把机器命名为PortaPresso,正在为批量生产众筹。

站在历史新起点,中国特色社会主义进入新时代,坚定的理想信念不可或缺。西藏既面临着人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的主要矛盾,又面临着各族群众对美好生活的向往,教育引导各族群众解放思想,改革创新,锐意进取,埋头苦干,在大力弘扬“老西藏精神”“两路精神”中坚守共产党人的理想信念,真正拿出不惜代价、不遗余身的决心,切实把党的理想信念转化为决胜全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标的实际行动。

理论清醒,政治上才能坚定。只有有用理论武装头脑、作为行动的指南,才能树立信仰、坚定信念,才能保持政治上的坚定、方向上的正确和行动上的自觉。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,学思践悟、

融贯贯通,掌握蕴含其中的辩证唯物主义和历史唯物主义认识论、方法论,掌握马克思主义的真经,掌握中国特色社会主义理论体系的真谛,坚定地用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。

“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”立足新时代,展望新目标、肩负新使命、开启新征程,需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,团结带领各族群众解放思想,改革创新,锐意进取,埋头苦干,在大力弘扬“老西藏精神”“两路精神”中坚守共产党人的理想信念,真正拿出不惜代价、不遗余身的决心,切实把党的理想信念转化为决胜全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标的实际行动。

“疾风知劲草,板荡识诚臣”。坚定理想信念,是一门永不结业必修课。全区广大党员干部都要行动起来,在思想上、政治上和行动自觉按照党的十九大精神和党章标准严格要求自己,按照习近平新时代中国特色社会主义思想牢固树立起来,为推进长足发展和长治久安提供坚强思想政治保证。

山南市豫桦印刷厂
印刷:手提袋、不干胶、红头文件、书刊、杂志、票据、信封、信笺纸、档案袋、档案盒等
销售:各种办公用品、办公耗材、办公家具等
我们的宗旨是:
质量最好 价格最低
电话:7902985 13228907666
地址:山南市格桑路67号
新公安处对面(圣远汽修厂院内)